

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА:
Передовая — Овладеть большевистским стилем руководства.
По Советской Бессарабии.
М. Запороженко — Успешно завершить подписку на заем.

митета ВКП(б).
Выборы руководящих комсомольских органов.
ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА:
П. Суслин — Войны за раздел и передел мира.
ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА:
Растет политическая активность литовских крестьян.

Послание Рузвельта американскому конгрессу.
Сообщение ТАСС.
Положение в Индии.
Накануне Дня Военно-Морского Флота.
Календарь знаменательных дат.

Овладеть большевистским стилем руководства

Очередной пленум Кемеровского горкома ВКП(б) 10—11 июля обсуждал решения II пленума Новосибирского областного комитета ВКП(б). Эти решения обкома имеют огромное значение в деле дальнейшего подъема и укрепления важнейших отраслей народного хозяйства области и, в частности, предприятий нашего города. Выполнить успешно, по-большевистски эти решения — дело чести, прежде всего, партийной организации.

На пленуме горкома партии были вскрыты с исчерпывающей полнотой недостатки в партийной и хозяйственной работе города. Они отмечались в докладе секретаря горкома тов. Сифурова и в выступлениях на пленуме ряда товарищей. Особенно ярко и полно, с глубоким анализом работы, эти недостатки были вскрыты в выступлении секретаря обкома ВКП(б) тов. Пуговкина.

Основной, коренной недостаток в работе кемеровской городской парторганизации состоит в том, что в ряде партийных, хозяйственных и советских органов нет еще большевистского стиля руководства.

Большевистский стиль руководства основан, прежде всего, на глубоком, всестороннем знании дела, знании хозяйства своего предприятия, умелом выявлении и использовании местных резервов и внутренних ресурсов предприятия, всемерном и повседневном развитии творческой инициативы широких масс трудящихся и, наконец, систематической проверке исполнения принятых решений.

Конкретного знания дела, оперативности в руководстве и проверки исполнения не хватает у нас в ряде звеньев партийной, хозяйственной и советской работы. Много еще у нас заседательской, канцелярской системы руководства, руководства вообще.

Выполнение государственного плана есть основной критерий оценки работы каждого предприятия, а следовательно и работы партийной организации. Значительная часть крупных предприятий нашего города (коксхимзавод, АТЗ, Кемеровоуголь, трест № 30, кирзаводы) за первое полугодие не выполнили плана, хотя все возможности к этому были. Не хватало лишь большевистского руководства со стороны партийных организаций предприятий и хозяйственных руководителей.

Возьмем два крупнейших завода, завод имени XVIII съезда ВКП(б) и коксохимический завод. Первый в 1939 году перевыполнил государственный план, а план первого полугодия 1940 года далеко не выполнен. Спрашивается, почему это произошло? Что изменилось на этом заводе? Изменился за последние шесть месяцев здесь никаких не произошло, условия и возможности завод имел такие же, что и в прошлом году. Не выполнил же план завод только потому, что партийная организация (секретарь партбюро тов. Палкин) успокоилась на достижениях прошлого года, ухудшила свою работу, в значительной мере забросила работу со стахановцами и ударниками, а хозяйственные руководители (директор завода тов. Лисицын) дело выполне-

ния плана предоставили самому. В этом все дело.

Другой завод — коксохимический — много лет не выполнял государственного плана, а в июле текущего года, впервые за несколько лет, план перевыполнил. Что здесь изменилось? Точно также никаких изменений не произошло на этом заводе. Дело лишь в том, что руководители коксохимзавода (директор тов. Максимов, секретарь партбюро тов. Овчинников) перестроили несколько свою работу. Партийная организация, цеховые партгруппы ближе стали к производству, вникли глубже в детали работы цехов, улучшили массовую политработу среди рабочих, конкретнее стали сочетать политическую работу с хозяйственной. Это небольшое улучшение партийной работы дало значительный эффект в выполнении государственного плана.

Можно привести немало примеров того, что там, где лучше поставлена партийная работа, правильно осуществляется партийный контроль над деятельностью администрации, где действительно налажена большевистская агитация, где парторганизация настойчиво овладевает большевистским стилем руководства, там успешно выполняется государственный план (ГРЭС, шахта «Пионер»).

Отсюда со всей очевидностью напрашивается вывод, что партийные организации Кемерово, начиная с городского комитета и кончая каждой партгруппой, должны приложить все усилия к тому, чтобы на деле осуществлять большевистский стиль руководства, добиться выполнения основной, важнейшей задачи — государственного плана нынешнего года и не только по количеству, но и по качественным показателям.

Решение 2-го пленума обкома ВКП(б) и указания секретаря обкома ВКП(б) т. Пуговкина, данные им в речи на пленуме горкома партии 11 июля 1940 года, должны лечь в основу работы партийных, хозяйственных, советских и комсомольских организаций Кемерово на ближайший период.

В современной тревожной международной обстановке, чреватой всякими неожиданностями, когда бушует пожар второй империалистической войны, большевики Кемерово обязаны, как никогда, мобилизовать все свои силы и добиться выполнения и перевыполнения государственного плана каждым промышленным предприятием.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о переходе на восьмичасовую рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий и учреждений, дал в руки партийного и хозяйственного руководства могучее средство подъема производительности труда, открыл широкую дорогу для быстрого движения вперед.

В новых условиях неизмеримо возросла роль партийных организаций, эти условия неизмеримо повышают требования к большевикам. Партийные организации Кемерово и их руководители, призванные направлять всю деятельность государственных и общественных организаций, мобилизовать коммунистов и всех трудящихся на успешное осуществление решений партии и правительства, должны с честью выполнять эти задачи.

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 июля 1940 г., в 7 часов вечера, в помещении кинотеатра «Москва» созывается слет финансовых активистов города.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Предварительные итоги размещения займа (докладчик тов. ПЕТЛЯКОВСКИЙ).
 2. Вручение лучшему коллективу переходящего красного знамени горкома ВКП(б) и горисполкома и премирование лучших финансовых активистов.
- После слета художественная часть.
- Вход по мандатам, разосланным по коллективам.
- ГОРИСПОЛКОМ,
ГОРКОМ ВКП(б).**



На снимке: С. М. Гушина, одна из лучших фінансистиц завода имени XVIII съезда ВКП(б). Тов. Гушина успешно провела работу по реализации Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) и добровольному коллективному страхованию.

Фото С. Табашнева.

Обеспечить своевременное поступление взносов по займу

Торговые работники Кемерово, как и весь наш народ, с огромным подъемом встретили известие о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года). В коллективе Кемеровоторга подписка прошла организованно. Многие работники Кемеровоторга подписались на заем на месячный оклад и выше.

По состоянию на 12 июля подпиской охвачено 97,9 проц. всех работающих. Работники торговли дали взаимно своему социалистическому государству 137 тыс. 100 руб., что составляет к фонду июньской меся-

чной зарплаты 85 проц.

Особенно хорошо провели подписку наши фінансистицы т. Крестьян, Рыбкина, Воробьева, Котельников, Колесников, Кауникова и др.

В основу своей работы комсомол Кемеровоторга ставит задачей — ни в коем случае не снижать подписку, на 100 процентов охватить подпиской всех работников Кемеровоторга. Надемся, что с этой работой справимся, обеспечим своевременное поступление взносов по займу.

Пред. комсомола Кемеровоторга. **Г. ДЗИЧКАНЕЦ.**

Инициатива уличных комитетов

Председатель уличного комитета по улице Вокзальной т. Жукова А. И. провела подписку на заем среди домохозяек своей улицы на 800 руб. Хорошо прошла подписка среди домохозяек по Трудовой улице. Председатель уличного комитета т. Гайдукасова про-

вела подписку на 660 руб., домохозяйки здесь внесли за облигации наличными 573 руб.

Домохозяйки улицы Рабочей подписались на заем на 455 руб. Подписка среди домохозяек продолжается.

Е. МАСЛОВА.

По Советской Бессарабии

В освобожденных селах

В день перехода Красной Армией бывшей румынской границы в селах Северной Буковины, стихийно возникло много сельских советов.

Крестьянство ждало с нетерпением освобождения от ига румынских бояр. 44-летняя беднячка села Задубровка Домна Смачноч еще несколько лет назад пряталась тайком красное знамя, на котором вышита пятиконечная звезда, серп и молот, а затем слова: «Да здравствует славный товарищ Сталин! Да здравствует Красная Армия! Да здравствуют товарищи Молотов и Ворошилов! Да здравствует Советское правительство!».

Гордо несла свое знамя Домна Смачноч, встречая вместе с односельчанами доблестных воинов Страны Советов.

В селе Задубровке 101 хозяйство на 290 имело лишь по 0,5 гектара земли. Среди таких крестьян был и Николай Павлюк в семье в 7 человек. Дважды его вместе с женой жандармерия за непокорность сажала в тюрьму. Сейчас тов. Павлюк возглавляет сельский совет. Сельский совет взял под контроль помещичий скот, посеял и постройку. Их охраняют 20 добровольцев-мичкищеров.

С большим подъемом выбирали свой сельский совет крестьяне

села Шипенцы. Собрание было назначено в поле, в. к. пришло на него более 3,5 тыс. человек.

Когда обсуждались кандидатуры, кто-то назвал фамилию владельца местной паровой мельницы. Поднялся невероятный шум. Кандидатура мельника была провалена. Крестьяне набрали в свой орган власти батраков Доосяковского и Миронюка, которых сажали в тюрьму за защиту интересов крестьян.

(ТАСС).

Голос молдавского народа

ТИРАСПОЛЬ, 10 июля. (ТАСС).

С великой радостью встретили трудящиеся Молдавии сообщение о том, что СНК СССР и ЦК ВКП(б) поддержали просьбу молдавских организаций и решили войти в Верховный Совет СССР с предложением о воссоединении молдавского населения Бессарабии с молдавским населением Молдавской АССР и об образовании Союзной Молдавской Советской Социалистической Республики.

Во всех вечерних сменах заводов и фабрик состоялись многочисленные митинги. Работница овощного цеха консервного завода имени Ткаченко тов. Халнич сказала:

— Нет границ нашей радости. Народы Бессарабии и Северной Буковины, освобожденные славной Красной Армией, вольются в великую советскую семью. От всей души приветствуем мудрое решение партии и правительства. Повысим производительность труда, увеличим могущество нашей любимой родины!

На митинге консервного завода имени 1 Мая выступил депутат Верховного Совета УССР тов. Черный, который заявил:

— Предложение об образовании Союзной Молдавской Республики встречено нами с великой радостью. Объявим лучшие мечты молдавского народа. Спасибо нашей партии, советскому правительству, родному товарищу Сталину.

В единодушно принятой резолюции говорится:

— Молдавская Советская Социалистическая Республика будет могучим оплотом Советского Союза на его западных границах.



В Черновцах (Северная Буковина) вышла первая советская газета «Радянська Буковина» (Советская Буковина). На снимке: жители Черновцов читают газету «Радянська Буковина».

Фотокине ТАСС.

